
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Ata da 4ª (quarta) Sessão Extraordinária do ano de 2014 (dois mil e 

quatorze) aos 19 (dezenove) dias do mês de dezembro às 19:00 

(dezenove) horas no prédio da Câmara Municipal situado à Avenida 

Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob a presidência do 

Vereador Weliton Bernardes da Costa onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, 

Jovane Fernandes Silva, Terezinha Alves Martins, Valdecy Gomes 

Evangelista, Wagner Teixeira de Farias e Waltuir Bernardo da Costa onde 

primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente 

disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão e 

seguindo anunciou a ausência com justificativa do senhor vereador 

Vicente Francisco de Paula, após anunciou que os demais vereadores se 

encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou ao 1º Secretário Ver. Waltuir Bernardo da Costa que realizasse 

a leitura da Ata da última Sessão 3ª Sessão Extraordinária do mês de 

Junho do ano de 2014 que após foi colocada em discussão e votação 

onde foi aprovada e sendo assim assinada sem nenhuma modificação 

dando sequência o presidente perguntou se algum vereador tinha 

proposição que a apresentasse e não havendo deu inicio a Ordem do dia 

solicitando a leitura e apresentação das Emendas Modificativas nº 01 e 

02/2014 referente ao Projeto de Lei nº 13/2014 que  Estima a Receita e 

fixa a despesa para o exercício de 2015 que após leitura colocou em 

discussão e não havendo colocou em votação sendo aprovadas por 

unanimidade e após convidou o vereador Valdecy Gomes Evangelista 

relator da Comissão de Finanças e Orçamentos para realizar a leitura dos 

pareceres aos Projetos de Leis nº 13/2014 que estima a receita e fixa a 

despesa para o exercício de 2015 e 15/2014 que Aprova Plano Plurianual 



para o quadriênio de 2015/2018 com o parecer favorável a presente 

Comissão Permanente após convidou o ver. Wagner Teixeira de Farias 

relator da Comissão de Constituição Justiça e Redação para ler os 

pareceres aos presentes Projetos de Leis citados sendo a Comissão de 

pareceres favoráveis e seguindo colocou o Projeto de Lei nº 13/2014 com 

inclusão das Emendas Modificativas nº 01 e 02/2014 em votação sendo 

aprovado por unanimidade e após colocou em votação o Projeto de Lei 

nº 15/2014 que foi aprovado por unanimidade e após o presidente 

concedeu 05 (cinco) minutos para o uso da palavra aos senhores 

vereadores onde manifestou o ver. Valdecy Gomes dizendo: quero 

agradecer a presença de todos os colegas vereadores, funcionários e 

visitantes e se errei em alguma coisa peço desculpas porque às vezes a 

gente erra porque é do ser humano e vamos todos pisar com o direito no 

dia primeiro e pedir muita saúde e paz  após se manifestou o ver. Jovane 

Silva que disse: quero agradecer a presença dos visitantes e 

companheiros e desejar um feliz natal e prospero ano novo a todos e que 

o próximo ano possa trabalhar melhor porque nesse o trabalho não foi 

muito bom e após fez uso da palavra o ver. Wagner de Farias: quero 

agradecer a presença de todos e desejar a todos um feliz natal e próspero 

ano novo cheio de paz e trabalho porque o homem só se faz se for 

trabalhando e pedir a Deus que ilumine o coração do prefeito que ele 

possa ter uma visão melhor de trabalho para que possa ajudar mais o 

município e boa noite a todos e após se manifestou o ver. Joacy Vieira 

que disse: quero agradecer primeiramente a Deus pela oportunidade e 

aos meus colegas vereadores a secretária que é nosso braço direito e 

agradecer o presidente eleito para o ano que vem e desejar a todos que 

tenhamos mais saúde, amor no coração e que no próximo ano estaremos 

trabalhando com mais força e união e que Deus nos abençoe e nos 

prepare para abraçar a causa e trabalhar juntos e após falou o ver. 



Alexandre Araújo que disse: quero agradecer a Deus e aos colegas e as 

pessoas que estão nos visitando e desejar a todos um feliz natal e 

próspero ano novo e que possam absorver o verdadeiro espírito do natal 

que Jesus possa amenizar os corações e parabenizar ao presidente 

eleito e agradecer o presidente que o final do seu mandato e agradecer 

aos funcionários desta casa e boa noite após falou a verª Terezinha 

Martins que disse: cumprimento a todos e quero desejar um feliz natal e 

prospero ano novo aos vereadores e a todos os presentes e que Deus 

ilumine o trabalho para que melhore o trabalho no nosso município e após 

manifestou o ver. Waltuir Bernardo que primeiramente agradeceu a Deus 

por mais uma oportunidade e agradeceu o presidente dessa casa pelo 

seu trabalho realizado e parabenizar o presidente eleito e cumprimentou 

aos vereadores e visitantes e desejou um feliz natal e um próspero ano 

novo a todos com muita paz, saúde, alegria e felicidade e após falou 

novamente o ver. Valdecy Evangelista dizendo: quero pedir minhas 

desculpas por não ter desejado um feliz natal aos meus colegas e 

visitantes e desde já desejo a todos um feliz e abençoado natal e um 

próspero ano novo cheio de realizações e                      após se manifestou 

o ver. Weliton Bernardes da Costa presidente da Câmara dizendo: eu 

quero não só agradecer, mas pedir minhas desculpas aos colegas 

vereadores por alguma coisa nesses dois anos de mandato que está 

findando e apesar de muita dificuldade e muita perseguição não só de 

vereadores mas do prefeito municipal que tentou de todo até tirar o meu 

mandato mais não conseguiu as vezes tem até algum vereador que foi 

induzido por ele naquilo que aconteceu e coisas particular minha os 

colegas trazia para a Câmara coisa que acontecia em outra cidade e até 

nos finais de semana era comentado em câmara mais eu não tenho 

mágoa de nenhum e inclusive sobre aquele projeto dos lotes tenho que 

falar sobre ele e tem mais de 20 (vinte) pessoas que me procurou e disse 



que ele está dizendo que os vereadores não querem aprovar o projeto eu 

quero dizer aos vereadores que isso para mim não é surpresa porque 

isso é o que ele mais sabe fazer é mentir e isso é uma meta dele querer 

me derrubar porque se ele fosse bom para administrar como é bom para 

mentir nós teríamos o melhor prefeito do Brasil e não do Tocantins e 

quero dizer ao presidente eleito que estou pronto para lhe ajudar como 

ex-vice-presidente, ex-tesoureiro e ex-presidente eleito a partir de 01 

(primeiro) de Janeiro mas estou na mesa diretora como 1º secretário vou 

está do seu lado pronto para lhe ajudar se eu puder e tomar cuidar 

cuidado com alguma perseguição do poder executivo porque ali por 

detrás é só falsidade e perseguição porque quando não me atingiu mais 

como atingir esta casa através dos funcionários tirou minha funcionária 

daqui e levou para trabalhar lá não que eu achasse ruim porque lá era 

melhor para ela porque o salario era melhor e ela é muito competente 

quero até parabenizar ela mas ele não teve o respeito sequer de falar 

para nenhum vereador nem para o presidente que iria fazer um convite 

para nossa secretária ela retornou para essa casa e depois ele veio atrás 

do chefe de controle interno e fez a mesma coisa tentando me podar de 

todo jeito esse homem se diz crente anda com uma bíblia debaixo do 

braço mas se esconde atrás da bíblia porque disse para mim que para 

dar conta de limpar essa cidade só se for o “capeta” e o ex-prefeito usava 

camisa vermelha e não era o “capeta” e dava conta de limpar essa cidade 

então quero pedir minhas desculpas novamente e dizer a todos vocês 

vereadores que estou aqui par o que precisarem e quero desejar a todos 

os vereadores um feliz natal um próspero ano novo cheio de paz a todos 

e também aos visitantes sejam sempre bem vindos e um feliz natal 

abençoado para todos e agora convidou a secretária para apresentar as 

faltas em sessões dos vereadores durante o ano de 2014 e após a 

secretária apresentou onde contaram com a seguinte ordem ver. 



Alexandre 05 faltas, ver. Joacy 03 faltas, ver. Jovane 03 faltas, verª. 

Terezinha 07 faltas, ver. Valdecy 05 faltas, ver. Vicente 08 faltas, ver. 

Waltuir 04 faltas e ver. Weliton 08 faltas sendo que o ver. Wagner não 

tem nenhuma falta após a secretária parabenizou aos vereadores pelo 

baixo índice de faltas e por serem participativos e cessados os 

comentários o presidente agradeceu novamente a todos pela presença e 

desejou um ótimo natal a todos e por não haver mais nada a tratar 

encerrou a presente Sessão Extraordinária e após aprovação desta Ata 

a mesma irá assinada pelo Presidente da Câmara, 1º e 2º Secretários da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: Weliton Bernardes da Costa      

1º SECRETÁRIO: Waltuir Bernardo da Costa                 

2º SECRETÁRIO: Valdecy Gomes Evangelista     


